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Nous étudions dans cette leçon les verbes au Pièl k¥ghp qui expriment une action
intensive et donc plus forte que celle des verbes au Paal kgp. Ces verbes se
caractérisent au présent par l'apparition d'un n devant le radicale , Exemple  tuvnrcs
(il parle), au passé ce n  disparaît au profit d'un dagesh dans la lettre centrale du
radicale ¦s tuv¥Cr  (il a parlé). Aujourd'hui, on a l'habitude de mettre un h aprés la
premiere lettre du radicale pour différencier cette forme du Paal ; rchs tuv.

Exemple de nuances entre Paal et Pièl :                      Il a étudié :        snk tuv    
                                                            Il a enseigné :   snhk tuv    
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